                  3 рівень

1. Порівняй:

880..808

375…360

399…400
2.  Скласти задачу за скороченим записом:
І – 45 кг

ІІ – на 9 кг менше

ІІІ - ?, у 4 рази менше
                  4 рівень

1. Порівняй:

1грн. 99к….201к.

654к….3грн. 99к.
2. Скласти задачу за скороченим записом і розв’язати виразом:
І – 15 ш. 

ІІ – у 3 рази менше

ІІІ - ?, на 37 ш. більше

               Лист самоперевірки

             3 рівень

880>808

375>360

399<400

Задача

1. 45-9=36(кг)

2. 36:4 =9(кг)

                4 рівень

1грн. 99к. < 201к.

654к. > 3грн. 99к.
Задача

(15:3)+37=42(ш.)
